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Ve čtvrtek 19. 5. se třídy 7. A  a 7. B vydaly na plánovaný výlet do Permonia  - unikátního
zábavného parku zakomponovaného do areálu oslavanského dolu Kukla.  Tam je čekala
prohlídka výrobního podniku na tlumiče pro lokomotivy – Strojírna Oslavany a následně
interaktivní hra Magic Permon II.

  

  

Žáci byli rozděleni do pětičlenných týmů, dostali 3 životy a mohli začít zdolávat 10 úkolů. Ze
všech sedmi týmů se podařilo dojít do cíle jako „živí“ pouze jedné skupině – Honza Kolařík,
Jirka Bartošík, Klára Bartošová, Tereza a Veronika Švaňhalovy. 

      

  

Po cestě je čekala náročná lanová dráha, bludiště, hledání ukrytých kódů, kvízy, vyhlídková
věž, sjezd výtahem do dolu a spousta dalšího. Myslím, že se všichni pobavili a odjížděli
spokojeni domů.

  

  

Na výletě v Oslavanech u Brna se mi líbilo. Nejvíce mě zaujal most, okolo kterého byla
světýlka, která se točila, ale měli jsme pocit, že se točí most. Potom mě ještě zaujalo lezení po
lanové atrakci.Nejdříve nás zaškolili, abychom věděli jak se máme zajistit,  a teprve až potom
jsme mohli lézt.  Kristýna Kubíčková, 7.B

  

  

Moc se mi to líbilo. Nejvíc se mi líbil labyrint. Akorát mě trochu štve, že jsme měli jenom tři
životy, mohli jsme jich mít alespoň pět.  Eliška Hermanová, 7. A

 1 / 4



VÝLET 7.TŘÍD

Napsal uživatel Administrator
Pondělí, 30 Květen 2016 10:56

  

  

Byla to dobrá zábava a dokázali jsme všichni spolupracovat. Sice jsme prohráli, ale i tak jsme si
to užili. Zdeněk Dvouletý, 7. A

  

  

Líbilo se mi skoro vše, hlavně lanová dráha a věž. Moc se mi nelíbilo bludiště, protože jsme tam
moc bloudili. Samuel Vykoukal, 7. A

  

  

Nejlepší bylo bludiště, lezecké centrum a věž. Sice byly i malé chyby, třeba že žula není žula
nebo chyby tabletu, ale nakonec to bylo fajn. Jan Kolařík, 7. B

  

  

Výlet byl super. Instruktoři byli ochotní a moc příjemní. Interaktivní hra byla zajímavá a docela
jsme se ani něco dozvěděli. Ze všeho nejvíc se mi líbilo lanové centrum. Myslím, že jsme si to
všichni společně moc užili. Denisa Adamová, 7. B

  

  

Na letošním výletě se mi nejvíce líbily úkoly v podzemí, ve tmě. Trochu jsem se bála, ale na
každém úkolu jsem si užili spoustu legrace. Naše skupinka nakonec zvítězila a dostali jsme
cenu v podobě velké dřevěné kostky s obrázky permoníků. Klára Bartošová, 7. B
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Výlet se mi líbil. Plnění  úkolů  bylo dobrodružné a napínavé. Jediná naše skupina sjela
skluzavkou dolů a mohla vidět permoníka, ale nezjevil se nám. Bludiště bylo velké a už jsme se
i ztratili, ale jinak to bylo super. Jako jedni z mála jsme úkoly dokončili a vyhráli. Tereza
Švaňhalová, 7. B

  

  

Výlet se mi líbil. Nejlepší podle mě byla cesta vrchem do sopky. Ludmila Boháčková, 7. B

  

  

V Permoniu se mi moc líbilo a jela bych tam zase. Nejvíce se mi tam líbilo bludiště a věž. Byli
jsme jediná skupina, která mohla vidět permoníka, ale neviděli jsem ho. Veronika Švaňhalová,
7.B

  

  

  

  

 Mgr. Kateřina Štecová
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